

屋里水漫金山,屋外挂冰凌

开发区一座五楼空置厂房水管爆裂,厂房楼梯都被淹,两家工厂损失严重



楼梯结冰,扶手上也挂着不少冰凌。记者 王永军 摄



皮革厂的工人把车间内的积水清理出去。记者 王永军 摄

□本报记者 王永军

qlwbwji@vip.163.com

13日凌晨2点多,烟台开发区珠江路与漓江路路口附近一栋五层楼房遭遇了“水漫金山”。由于五楼西侧一空置厂房内的水管爆裂,大量的水顺着楼梯从5楼“倾泻而下”。突如其来大水把位于东侧四楼和五楼一家皮革厂的不少货物给淹了,西侧三楼的一家电子厂不少电子产品也未能幸免,损失严重。

现场→ 五层楼被水淹,扶手上都结着厚冰

13日上午8点40分,记者来到了发生水管爆裂事故的这栋楼。这座楼中间部位是一个开放式楼梯,东西两侧各长50多米,大量的水顺着楼梯往下流,俨然成了一个小瀑布,一楼和二楼之间的楼梯扶手和台阶上

已经结了厚厚一层冰,还挂着不少冰凌。楼下已经成了积水带,不少地方都已经结冰,走起来特别滑。

三楼西侧是一家电子厂的厂房,不少工人正拿着工具往外清理积水。在厂房门口,工人堆

了一处石灰堆用来防止水涌入,但是根本不起作用。在四楼和五楼的楼梯口,一家皮革厂的工人将两大包货物放在楼梯口堵水。

在五楼西侧的空置厂房内,到处都是积水,物业的维修人员正在对靠近消防栓的水管进行维修。

维修→

1.自来水公司:关了阀门但仍水流如柱

皮革厂裁剪班的班长刘俊祥告诉记者,他早上7点接到朋友的电话说厂子被淹了,就立马通知了同事,当时大家还在5楼宿舍休息,对水淹厂房一事还毫不知情。

附近市民赵先生告诉记者,水其实是在13日凌晨2点多就开始流了,还有市民打电话通知了自来水公司。随后,记者联系了

烟台开发区自来水公司的工作人员谢先生,他说自己是凌晨2点30分接到的抢修热线,然后就立刻赶到了现场。

“当时大量的水顺着楼梯流下来。”谢先生说,当时水势很大,判断是5楼之上的水管出了问题。但楼道里没有灯,到处都是黑咕隆咚,他拿着手电一时也无

法找到漏水位置,就和周围几个人找到了水表井。

“打开水表井之后,发现一块水表走得特别快。”谢先生说,在无法判断的情况下,就把所有阀门都紧紧关死,可关掉阀门后,水还是一直往下流。由于不清楚楼内的管道构造,只有联系上物业才能解决问题。

2.物业:维修后还是一直淌水

13日上午10点左右,维修师傅王先生在对5楼空置厂房的水管破裂处进行维修。王先生告诉记者,“由于水管爆裂的位置在空置的厂房内,平常一直都是锁着的。”他早上7点多就开始查找漏点,但是起初一直没发现。直

到发现一面墙壁上到处都是被水淹过的痕迹后,才断定是附近的水管发生了爆裂,物业的工作人员就开始抢修。

该楼所属物业的刘经理告诉记者,发生事故的原因可能是水管被冻发生爆裂,造成整座楼

形成水帘洞。

物业维修人员对爆裂水管进行维修后,可打开水阀还是一直淌水,还需要购买零部件才能解决问题。直至12点记者离开现场时,爆裂的水管还没有修好。



请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖150元

后果→ 电子厂和皮革厂损失严重

据了解,该楼东侧四楼和五楼是一家皮革厂的生产车间,被淹的面积有2000多平方米。西侧三楼是一家电子厂的厂房,过水面积也有1000多平方米。

电子厂的工作人员于伯恒告诉记者,被淹的主要是电子元件,一旦遇水,基本上就报废了。车间内的情况还好一些,只要把积水清理出去就可以了。至于损失,暂时还没法统计,但是按照目前的情况来看,损失很严重。

随后记者来到了被淹的皮革厂内。“四楼的成品车间淹得最严重。”生产部部长姜海英说,她们刚生产了一批皮革座套放在车间内,没想到被水全淹了,光这部分至少损失几万元。

“被淹的不仅有成品,不少缝纫线、钢丝和包装材料全被淹了。”姜海英告诉记者,损失还要等货物全被清理后才能统计。

遇黄闪一紧张 结果三车连撞



请本文线索提供者
崔先生到本报
领取线索奖30元

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 13日下午1点35分,在南大街与胜利路路口附近发生一起三车追尾事故。

下午2点5分,记者来到了事发地点,一辆银灰色轿车的前保险杠被撞轻微变形,一部分零部件脱落。在车头部位下方,还有一摊蓝色的液体。

目击者陈先生告诉记者,当时在离路口还有20多米的的地方,前面的车看到信号灯已经变色,就慢慢停了下来。而后边的银灰色轿车司机可能没注意到,一下就顶到了前面的雪弗兰,雪弗兰又拱上了前面的捷达车。

“看到信号灯还是黄闪,没想到前面的两辆车会停下来。”银灰色轿车的司机刘先生先生说,当时他看到黄灯,一紧张就撞上了前面的两辆车。

“还好事故中没有人员受伤。”刘先生先生说,雪弗兰轿车的尾部被撞凹陷,前保险杠也被撞变形,捷达轿车只是尾部的车漆有脱落。

昂贵皮草干洗 成了烫手山芋



请本文线索提供者
高女士到本报
领取线索奖30元

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 收了件白色的貂皮外套,洗完被客户以衣服上有轻微染色为由要求赔偿,这拿到阳光下才看得出来的淡淡黄绿色,到底是皮草本身氧化原因,还是干洗造成的,双方各执一词。

赵先生开了家连锁洗衣店,2012年12月24日,他收了件貂皮外套。皮草比较昂贵,怕洗不好,赵先生专门快递到了上海总部。2013年1月11日,客户上门取皮草。客户把皮草拿到店外在阳光下看了看后说,衣服白色部分有点发淡淡的黄绿色,被洗坏了。

13日上午,记者在赵先生的店里见到了这件貂皮外套。在店内看不出外套有什么问题,但是拿到阳光下会看到衣服白色部分的确反射淡黄绿色,与其他白色部分对比明显。赵先生说,对于客户的赔偿要求他没有答应,建议对方找工商部门投诉,走正规程序。因为事情一直没解决,这件昂贵的衣服一直留在洗衣店里。

13日,记者采访了解到,干洗店接皮草的单子不多,海滨小区一家干洗店开业多年,接到的皮草单子一个巴掌都数得过来。“一是很少有人勤快地清洗,二是有的单子我们也不敢接。”南洪街一家皮草专卖店的店主告诉记者,皮草很容易氧化,氧化后难以恢复原貌。有很多市民要求恢复原貌,这很难做到,贸然接了容易引发纠纷。

百事可乐春节地标揭幕仪式完美落幕

□记者 姜事成 报道

本报1月13日讯 12日,港城人民期盼已久的百事地标终于在大润发北广场华丽落幕。

当日晚6点整,钟声敲响,百事公司销售总监周长河与恒辉宝骏销售总监都宏伟先生,一起举起油枪为百事新年专线“加油”,象征新的一年百事可乐为大家加油,顿时飞火星腾空而出,2013个百事拉罐伴随着2013份心愿照亮整片广场,56个灯笼,56个民族,带着港城人民的祝福,百事新年地标圆满亮相!

春地标,令人记忆犹新。2006年,百事“祈福桥”;2007年“百事生花”,取“百事可乐,锦上添花”之意;2008年的百事“龙门”。一时间,为中国加油的“大拇指手势”,红遍京城大街小巷。2009年的百事好彩牛,2010年的七喜圣诞,打开七喜,心愿亮起,2011年玉兔迎春,开口送祝福,2012年双龙祈福,把乐带回家。今年已经是百事公司搭建新春地标建筑的第六年了,不知不觉间这种用易拉罐搭建的新春地标已经成为了港城人民文化活动中一道亮丽的风景线。

2013年地标,百事可乐公司



结合2013年创新概念的贺岁微电影《把乐带回家》场景,搭建了“新

年专线,把乐带回家”主题地标,为港城市民送上春节祝福。